

坚持学生自愿入住交费原则

部分高中公寓收费标准出炉

本报8月26日讯(记者张延宁 通讯员李佳林)近日,记者从德州市物价局了解到,《关于高中阶段学校收费管理权限有关问题的通知》的有关规定执行期限已满,经市政府同意,继续执行原有收费标准。

新通知中规定,德州市部分高中学生公寓收费标准为:德州市第一中学男生公寓收费标准为每生每学期225元,女生公寓收费标准为每生每学期150元;德州市

第二中学学生公寓收费标准为每生每学期235元;德州市实验中学学生公寓收费标准为每生每学期220元;禹城市第一中学学生公寓收费标准为每生每学期220元;武城县第二中学1-4号学生公寓收费标准为每生每学期160元,武城县第二中学5-6号学生公寓收费标准为每生每学期210元;宁津县第一中学学生公寓收费标准为每生每学期220元;平原县第一

中学学生公寓收费标准为每生每学期220元;夏津县第一中学学生公寓收费标准为每生每学期180元;齐河县第一中学学生公寓收费标准为每生每学期200元;齐河县实验中学学生公寓收费标准为每生每学期180元;庆云县第一中学学生公寓收费标准为每生每学期240元;临邑一中1-3、5-7号学生公寓收费标准为每生每学期210元(4、8号楼学生公寓收费标准为每生每学期240元);乐陵市第一

中学学生公寓收费标准为每生每学期240元;陵县第一中学学生公寓收费标准为每生每学期200元。

根据规定,学生公寓必须坚持学生自愿入住交费的原则,不得强制学生入住公寓。学校要按照规定向不入住公寓的学生提供普通宿舍。学校在招生报名前必须公布学生公寓和普通学生宿舍两种收费标准。学校向入住学生公寓的学生收取住宿费以后,不得再向学生收取其他费用。

八里庄小学 开学就能用

本报8月26日讯(记者 王明婧)九月份开学季即将到来,那些新建的中小学校幼儿园建设进展如何,能不能在开学前用上,想必是众多学生和家长关心的问题。26日,记者从多方了解到,八里庄小学和七中扩建工程九月份开学就能使用,太阳城学校为学生安全考虑,做完环保监测后确定使用时间,芦庄小学、运河开发区实验幼儿园和小刘社区小学正在加紧工期,力争早日投入使用。

“八里庄小学开学就能用上,太阳城学校得做环保监测。”经济技术开发区教育局的工作人员王立青说,八里庄小学的校长近期通过招聘选拔,8月27日正式上任,当天桌椅等设备也会按时到位,秋季开学时就能投入使用,暂时只开设一至三年级。原本计划九月份投用的太阳城学校,考虑到装修不久有气味,担心对学生身体造成影响,将委托环保部门做检测,确认合格后投入使用。位于高铁东站附近的小刘社区小学正在做扫尾工作,力争尽早投入使用。

位于运河经济开发区的七中扩建工程已经完工,正在进行地面清理,开学时就能使用,扩建后的七中增加了18个教学班,共计900人学位。芦庄小学主体已经封顶,还要进行装修、安装配套设备等工作,预计明年8月份竣工。运河经济开发区实验幼儿园与芦庄小学距离很近,考虑到施工现场存在安全隐患,周围居民较少等因素,幼儿园将等待芦庄小学完工后同步投入使用。

省园博会 德州园竣工

本报8月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 8月26日,记者从德州市园林局获悉,山东省第五届城市园林绿化博览会将于9月在东营开幕。代表德州市参展的德州园,经过4个多月的建设,日前竣工。

据了解,第五届省园博会是我省规模最大、规格最高的园林绿化界盛会,也是对全省各市园林绿化水平的一次大检阅。德州园位于本届园博园市级展示区,总占地面积约1000平方米,种植乔灌木153株,栽植地被190平方米,主要分为景观区(访菊)、菊文化展示区(咏菊)和娱乐休闲区(赏菊)三部分,具体包括主题菊花门、菊花雕塑、菊文化展示回廊、各色菊花造型小品和休闲座椅等。展园将德州的特色菊花和园林艺术相结合,以菊花为主题景观植物,由品种菊和荷兰菊搭配组成不同颜色的菊花色带,突出了“菊韵德州”的城市特色。



返回

26日,在德州火车站候车室,不少小学生在和家人一起过完暑假后,又踏上了回去上学的列车。
本报记者 马志勇 摄

严打粮企违法违规

本报8月26日讯(记者 楚俊玉 通讯员 耿希岭) 26日,记者从德州市粮食局获悉,即日起至12月底,全市粮食行业集中开展以“六打六治”为重点的“打非治违”专项行动。专项行动期间,同一企业1个月内发现两次严重违法违规行为将予以关闭。

此次专项行动重点的领域为面粉、饲料加工企业、粮食仓储企业、粮食行业内商场、招待所、学校、家属区。重点打击面粉、饲料加工企业生产车间封闭设备,通风排尘、抽风排尘或润湿降尘不能正

常使用;电线管线穿越粉尘车间等违规行为。

专项行动期间,各县市粮食局、德城分局负责联合相关部门每月至少开展1次联合执法。对已公告证照过期的企业进行逐一检查,仍在生产经营建设的,一律予以关闭取缔。对存在违法违规行为且未整改的,按照有关法律法规从严从重处理。同一企业1个月内发现两次严重违法违规行为的,要及时上报辖区内有关部门,要求有关部门对粮食行业内严重违法企业一律予以关闭。

严查烟花爆竹安全

本报8月26日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王树勇)

26日,记者从相关部门获悉,为进一步加强烟花爆竹安全监督管理,德州市安监局配合公安、质监、工商、交通运输等有关部门开展联合执法检查,加大联合执法力度,坚决查处烟花爆竹经营过程中违法、违规行为。专项行动自即日起开始,到12月底结束。对检查发现的违法企业,将列入黑名单,并及时向社会公告、曝光,提高“打非治违”工作效果。

据了解,按照“全覆盖、

零容忍、严执法、重实效”的总体要求,开展烟花爆竹领域“打非治违”专项行动。依法依规,集中严厉打击各类非法违法生产经营行为,坚决治理纠正违规违章行为,及时发现和整改安全隐患,有效防范烟花爆竹生产安全事故。此次专项行动,重点检查许可证过期或超员、超量、超范围生产经营,以及倒卖、出租、出借或以其他形式非法转让许可证的;企业主要负责人调整后未履行变更手续继续从事生产经营活动的企业行为。